

太野蛮!

# 华裔老人被拖下飞机 美联航拒载惹众怒

9日晚,美国联合航空公司一架国内航班上发生令人瞠目结舌的一幕:由于机票超量预订,且没有乘客自愿推迟行程,给4名美联航员工“让座”,美联航决定以抽签形式决定必须下飞机的乘客。一名“被中签”的华裔乘客不愿配合,机组人员找来机场保安,后者将这各年近七旬的老人强行拖下飞机,致使这名乘客流血受伤。

同行乘客拍下事件经过并把视频上传至互联网,引发众怒。网友质疑,尽管航空运营商超售机票合规,但美联航机组人员的做法实在不当。而美联航首席执行官却在发送给员工的内部信中说,支持涉事员工的做法。

美国华人联合会10日发表声明,要求美联航、联邦航空局和芝加哥民航局立即调查这起事件,要求美联航和芝加哥民航局正式道歉。一名涉事机场保安已被停职。



受伤华裔老人



老人被强行拖走

## 强行“让座” 华裔老人拒离开被拖走,嘴角磕破出血

9日晚,美联航UA3411航班准备从芝加哥奥黑尔国际机场飞往肯塔基州路易斯维尔市。待乘客上飞机后,机组人员突然宣布,由于出售了超量机票,他们需要让4名乘客下飞机、改乘其他航班,给4名美联航员工“腾位置”。

乘客泰勒·布里奇斯说,为了让乘客主动下飞机,机组人员提出将赔偿金从400美元增至800美元,但依旧没有人愿意接受这一条件。美联航方面于是决定将“随机抽取”需要下飞机的乘客。“我们感觉自己就像人质。作为乘客,我们不能做任何事,只能听从

航空公司的指示,”布里奇斯告诉美联社记者。

布里奇斯回忆,被航空公司“抽中”的4名乘客中,一人不愿下飞机并自称是医生,强调第二天早晨还要给病人看病,“他好像说,自己被选中是因为他是华裔”。

机组人员叫来机场保安,随后发生的事情令人惊讶。3名保安在劝说无果后强行将这名乘客拖下飞机。布里奇斯妻子拍摄的视频显示,在被拖拽过程中,这名华裔男乘客大声惨叫,嘴角磕破出血,眼镜几乎掉落,衬衫被拉拽使得肚皮裸露……

事发过程中,其他乘客惊呼:“天呀!”“你们在干什么?”“这不对!”“瞧瞧你们都对他做了什么?”“把他的嘴唇都弄破了。”

网络流传的视频显示,这名乘客稍后返回机舱,跑到后舱,双手抓着隔离帘,精神显然受到严重刺激,不断用英语自言自语:“杀了我吧。我必须回家……”

有乘客表示愿意让出自己的座位,但这名华裔老人最终没能乘坐UA3411航班出行。航班起飞推迟大约3个小时。这名乘客被送到医院,已无大碍。

## 民意沸腾 首席执行官道歉毫无诚意

事发后,美联航被推上风口浪尖。这家大牌航空企业先是发表了一份不痛不痒的声明,仅对机票超售表示道歉。由于民意沸腾,美联航首席执行官奥斯卡·穆尼奥斯不得不出面发表声明,对“不得不重新安排这些乘客的行程表示道歉”。

许多社交网络用户批评穆尼奥斯毫无诚意,且没有直接向那名被赶下客机的乘客道歉。名叫“TessaDare”的“推特”用户说:“请你为说‘不得不’道歉。明明还有其他办法。你心知肚明。”

布里奇斯说:“他们对待这名乘客的做法错误,警察(应为保安)也被迫处理尴尬

局面,美联航原本有多种方式处理这件事,而他们的做法恰恰不为人称道。”

不少网民赞同布里奇斯的看法,即美联航可以用其他方式处理这件事,而他们的做法“不尊重人”。

有人指出,虽然机票超量预订是普遍做法,但航空运营商一般采取各种补偿方法协商解决,包括以现金、支票或代金券形式为自愿或强制“被拒绝登机”的乘客提供赔偿。把乘客拖下飞机实属少见,而且是“自己人”腾座位,令人气愤。

美国交通部证实将调查美联航是否违反相关超售机票规定。这一部门指出:“尽管

在飞机超载且没有乘客自愿下飞机的情况下,航空公司可以迫使乘客下飞机,并可针对这种情况执行自身准则,但航空公司有责任就允许谁留在飞机上作出公平抉择。”

还有人质疑,是否因为这名男子的族裔身份才使他被“抽中”。如果他不是华裔或亚裔,是否还会被强行拖离座位。当地媒体报道,被抽中的其余3名乘客是这名男子的妻子和另一对夫妇,尚不清楚后两人的族裔背景。

芝加哥民航局10日在一份声明中说,一名涉事机场保安没有遵守相关规程,已经被停职并将接受调查。

## 自辩无错 内部邮件网络曝光,更是火上浇油

穆尼奥斯在10日晚致美联航员工的内部信中说,那名男乘客之所以被拖下飞机,是因为他无视机组人员要求,表现得“具有破坏性且好斗”,致使机组人员不得不叫来机场保安。

“我们的员工按照既定程序处理像这样的情况,”穆尼奥斯说,“我对事态升级深表

遗憾,但依然坚定支持你们。我要称赞你们为了确保遵守规程而继续出色地工作。”

这封内部邮件在网络上曝光后,更是火上浇油。网友拉斯蒂·福斯特说,这封信说明了美联航为何会发生这种事件——其首席执行官觉得整件事合情合理。“我不信任这家航空公司,不会把我的安

全交给美联航。”

美国华人联合会10日发表声明,要求美联航和联邦航空局立即调查这起事件,并且调查超量预订等行业惯例。声明同时要求芝加哥民航局立即彻底调查涉事保安的行为如何违反自身规程,滥用暴力的文化和习惯必须得到阻止和改变。

## 链接 一个月内第二次拒载

这已经是美联航一个月内第二次因拒载而成为各方焦点。

3月26日,一架从丹佛飞往明尼阿波利斯的航班拒绝两名少女登机,原因是她们着装不符合要求,下身仅穿着紧

身裤,没穿裙子。美联航方面说,之所以拒绝这两名少女登机,是因为她们持有美联航“特别通行证”,而持有这种证件的人在登机时必须遵守公司的衣着规范,其中包括不准穿紧身裤、夹趾拖鞋或破洞牛

仔裤。这一事件曝光后,迅速成为社交媒体热门话题。一名目击整个事件的网友说,其中一名少女的父亲当时穿着短裤,但被允许登机,美联航的做法是“性别歧视”。 据新华社

## 朴槿惠案本周结束调查 律师团队突发“内讧”

韩国司法界消息人士10日透露,针对前总统朴槿惠“亲信干政”案,检方计划本周结束调查,并有望于下周早些时候对她正式提起公诉。在这一关键时刻,朴槿惠的律师团队突然发生“内讧”。朴槿惠炒掉了9名律师中的7人,仅留下两名律师。韩国媒体说,这反映出朴槿惠律师团队成员之间存在“内讧”,在一系列问题上意见相左。

首尔中央地方检察院一名官员10日晚些时候证实了这一消息,称朴槿惠确实“炒”掉了超过三分之二的律师团成员。这名官员说:“朴槿惠律师团队发出了7名律师的解职通知。”

根据这名官员的说法,朴槿惠方面没有对外公布这些律师遭解职的原因。

遭解职的律师多数为朴槿惠在弹劾案期间所聘用,留下的两名律师分别是柳夏和蔡明成。朴槿惠在看守所中接受讯问期间,也是这两人陪伴左右。

根据一些媒体的说法,上述两名律师在辩护策略上与其他律师意见不一致,矛盾重重,而这极有可能成为7名律师被“炒”的最主要原因。 据新华社

## 婚外情“撂倒” 美亚拉巴马州州长

美国亚拉巴马州州长罗伯特·本特利10日宣布辞职。同一天,他在法庭上承认自己犯有两项轻罪。该州议会先前已开启针对本特利的弹劾程序。

本特利现年74岁,2010年当选亚拉巴马州州长,2014年赢得连任。10日早些时候,本特利在法庭上承认两项轻罪,分别是未能及时上报一笔5万美元的竞选捐款,以及利用竞选资金为其政治顾问及情人丽贝卡·考德威尔·梅森支付9000美元顾问费。

根据认罪协议,本特利将在一周内上交将近3.7万美元竞选资金并从事100个小时的社区服务。此外,他今后将被禁止出任公职。

本特利的下马缘于一桩婚外情。2015年8月,已和本特利结婚50年的妻子戴安娜提出离婚。2016年3月,有关本特利与顾问梅森的桃色新闻浮出水面。 据新华社

## 为孩子凑合过? 大错特错!

一些夫妻为“给孩子一个完整的家”而“凑合”生活在一起。虽然摩擦不断,却认为这样对孩子更好。但事实并非如此。

英国约克大学研究人员10日在布里斯托尔大学召开的皇家经济学会年会上说,“千禧人群研究”对青少年“非认知行为能力”,如与同龄人相处情况等的调查显示,对孩子伤害最深的其实并非离婚这一行为,而是父母日常的争吵。

“千禧人群研究”以18818名出生在2000年和2001年之间的英国人为研究对象,收集与他们相关的数据,是伦敦大学开展的一个大型研究项目。

研究发现,大约一半青少年“非认知行为能力”欠缺的原因是父母间冲突。

参与研究的格洛丽亚·莫罗尼说:“对孩子来说,父母间的冲突比离婚更有害。” 据新华社



美国联合航空公司客机